

云霄快讯

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

总第419期

2022年 第30期

7月29日

星期五

农历壬寅年七月一日

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县上半年经济会议召开

本报讯（郭扬 吴锡坤 朱淮杰）

7月25日上午，云霄县委书记蓝良木主持召开全县上半年经济会议，全面贯彻落实党中央关于经济工作的决策部署，进一步落实全省、全市上半年经济工作会议精神，认真总结我县上半年工作，分析当前经济形势，研究部署下一步工作，动员全县奋战三季度、冲刺四季度，切实稳住经济大盘，不断巩固和扩大良好发展态势，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席。

蓝良木强调，要总结经验，研判形势，在准确把握大局中坚定信心。今年以来，全县各级各部门共同努力、共克时艰，经济社会保持平稳发展，总体态势较好，实现了发展动能有韧劲更有后劲、实体经济有动力更有活力、民生实事有力度更有温度、干事创业有底气更有锐气。全县上下实干拼搏、奋起直追，在全市“期中考试”中交出了合格答卷，成绩来之不易，但也要着眼发展大局、全市站位和自身发展，清醒看到当前存在的一些突出矛盾和问题，冷静分析、明确短板、看到机遇，保持战略定力，增强发展信心决心，持续推动云霄经济社会实现高质量发展。要紧盯目标，扭住重点，在聚力攻坚突破中奋力争先。要聚焦提高效率、提升效能、提增效益，围绕“两稳一保一防”，深入开展“产业发展项目建设攻坚年”活动和“七比一看”竞赛，重点打好打赢五场攻坚战。一是打好厚植实体经济攻坚战，把产业集聚作为主攻方向、工业园区作为重要阵地、市场主体作为强大动力，合理布局南部工业组团发展片三个

园区，绘细产业链招商地图，优化招商生态，助推以漳州核电为龙头的清洁能源产业“一支独大”、电子信息和食品制造产业“百花齐放”。二是打好项目提质提速攻坚战，在项目推进上提速加力、项目招引上精准发力、项目谋划上增强功力、项目保障上更加有力；尤其要积极对接省领导挂钩帮扶的35个项目，巩固落实好“核电政企联席协调机制、十二个重点工作攻坚指挥部、十二个高质量发展专项行动”等一批常态长效机制。三是打好民生福祉改善攻坚战，凝心聚力齐创城、联防联控保生态、全力为民办实事，特别在强化创城业务考核、加快推进电动车上牌、巩固提升人居环境整治工作成效等方面持续发力，让发展成果更多更公平惠及全体人民。四是打好防范疫情输入攻坚战，时刻绷紧疫情防控这根弦，警惕“针尖大的窟窿，能漏过斗大的风”，强化人员信息排查，抓好海上疫情防控，高效运转指挥体系，造浓全面防控氛围。五是打好社会基层治理攻坚战，突出抓好平安云霄建设以及打假反诈、防汛防台、安全生产工作，为全县经济社会健康发展提供和谐稳定的环境保障。

要激发担当，增强本领，在强化作风保障中提升实效。要以更高的站位抓落实，深刻认识做好抓经济稳增长工作的极端重要性，结合“大学习、大调研、大讨论”活动，理清“为什么发展、怎样贯彻新发展理念、实现怎样的发展”思路。要以过硬的能力抓落实，将“创新、协调、绿色、开放、共享”的新发展理念内化于心、外化于行，努力提高统筹贯彻新发展理念的能力和水

平，在学习实践中练就担当作为的“硬实力”和“铁肩膀”。要以斗争的精神抓落实，在打击海上走私和偷私渡、打通市场障碍、促进市场流通等工作上，加强斗争历练，增强斗争本领，永葆斗争精神。要以务实的作风抓落实，严格落实市出台《关于深入落实“提高效率、提升效能、提增效益”行动开展干部作风“五不”问题专项整治的实施方案》，深化机关作风整顿，用好县乡村

潜力在三产”四项重点，强化机制运行，保持“七比一看”竞赛专项机制高效运转，突出活动办统筹协调作用；全力稳产增产，聚力抓好重点企业培强、企业挂钩帮扶和闲置产能激活；扩大有效投资，紧跟政策、主动出击、抓实保障，做到谋划储备一批、精准招引一批、开工投产一批；加快消费复苏，加大刺激消费力度，加快推动文旅复苏，并做好企业上限纳统。

会上，县委常委、副县长陈顺国通报了上半年全县经济运行情况和“七比一看”竞赛考评结果。

县住建局以及火田、云陵、马铺、陈岱、莆美等乡镇分别作表态发言。

县各套班子在家领导，县法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长，各乡镇（开发区）党政主要负责同志，县直有关单位主要负责人等参加会议。



云霄县上半年经济会议现场

云霄县委书记调研重点项目建设和防海上疫情输入工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）7月26日

下午，云霄县委书记蓝良木带队到华龙科技文化园和陈岱礁美二级渔港，调研推进重点项目建设和防海上疫情输入工作，强调要深入贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要指示，聚焦提高效率、提升效能、提增效益，贯彻落实省市各项部署要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

在华龙科技文化园，蓝良木详细了解项目建设进展情况，现场办公、纾难解困，持续做好要素保障服务。

蓝良木指出，华龙科技文化园是省级重点项目，是县域清洁能源产业重要配套项目，也是云霄舞活漳州核电龙头、深化企地融合发展的支撑项目。各级各有关部门要巩固深化核电政企联席协调机制，发挥好核电项目政企联席协调机制作用，践行好“一站式”“妈妈



蓝良木现场办公、纾难解困

式”服务，全力保障重点项目建设优质高效推进，以实际行动践行全县上半年经济会议精神。各参建单位要学习借鉴国内建设科技文化中心的先进经验，全

力以抢抓时间、抢进度，统筹做好安全生产、疫情防控、防暑降温等工作，确保项目快建设、快竣工、快见效，为云霄经济高质量发展蓄积后劲、作出贡

献。

在陈岱礁美二级渔港，蓝良木实地检查海上疫情防控、打击走私和偷私渡工作开展情况。

蓝良木强调，要围绕“港、船、人、岸线”四大管理要素，紧盯“一面、二线、三点、四船”等重点部位，加强海上联合执法和海陆联防联控。要落实沿海乡镇干部岸线包段负责制，发挥好乡镇网格化和村居治安哨点作用，严抓严管、严厉查处“三无”船舶等各种违法违规行为，进一步查疏补漏、严防死守，坚决织密扎牢海上疫情防控网。要提前谋划开渔后海上疫情防控措施，抓紧制定完善疫情防控应急处置预案，严密做好渔获物上岸防疫检疫、渔船排查管理、进出港人员核酸检测等重点工作，确保开渔安全生产形势稳定。

县领导方毅强、周志坚、汤永坚分别参加调研。